



CATALOGO **VERNICI PER PARQUET**

CATALOG ***VARNISHES FOR PARQUET***





IL PARQUET

Il parquet è da sempre uno dei rivestimenti più usati per la pavimentazione degli interni di case, ville e alberghi. Il legno è infatti la soluzione ottimale per donare calore e fascino all'ambiente domestico, mantenendo quel tocco di autenticità che contraddistingue questo elemento da tutti gli altri materiali da costruzione.

La scelta della tipologia di legno, della forma e delle trame dei listelli offre molteplici combinazioni creative adatte ad ogni stile e gusto. Che si tratti di legno massiccio o di laminato, la posa del parquet richiede tecniche e prodotti per la migliore realizzazione e successiva manutenzione del pavimento in legno.



THE PARQUET

The Parquet has always been one of the most employed materials for the interior flooring of houses, villas and hotels. Indeed, wood is the optimal solution to give warmth and charm to the domestic environment, keeping that genuine style that distinguishes this element from all the other construction materials.

The choice of wood type, shape and pattern offers various creative combinations, fitting for each style and taste. It could be solid or laminated wood, anyway the parquet installation requests techniques and products for the best realization and for the following maintenance of the wood floor.





LE VERNICI PER PARQUET KEMICHAL®

Le vernici per parquet Kemichal® sono prodotti ideati specificatamente per il trattamento estetico e funzionale delle superfici in legno calpestabili. Esse garantiscono la massima resistenza all'usura, al graffio e all'urto, preservando al contempo la bellezza naturale del legno.

La gamma prodotti include fondi poliuretanici, finiture lucide e opache poliuretaniche, acriliche, ad olio e all'acqua, vernice per stucco e primer per massetti. Le vernici per parquet Kemichal® sono disponibili in diverse versioni gloss e in vari formati di confezionamento.



THE VARNISHES FOR PARQUET KEMICHAL®

The varnishes for parquet Kemichal® are products, which are purposely created for the aesthetic and functional treatment of wooden floor surfaces. They guarantee the maximal resistance to wear, scratch and collision, preserving at the same time the natural beauty of wood.

The products range offers polyurethane, acrylic, oil and waterborne basecoats and topcoats, both matt and shiny, varnish for stucco and primer for screed. The varnishes for parquet Kemichal® are available in different gloss version and in various packaging formats.



Fondo Poliuretano FP 50

FPV150P

Fondo Poliuretano Trasparente per parquet, pavimenti e scale in legno

Oltre a dare un'ottima pienezza e durezza, il fondo garantisce una buona carteggiabilità, nonché una buona resistenza chimico-fisica. Consente di applicare cicli a due mani con una delle nostre finiture a solvente per parquet.

Prodotto per uso interno.
Prodotto adatto agli usi consentiti dalla Direttiva 2004/42/CE come Primer Fissante



FPFP50 – FPV150P

Transparent Polyurethane Base-coat for parquet, wood floors and stairs

The primer guarantees not only an optimum fullness and hardness, but also a good sanding and a good chemical-physical resistance. It permits a two-coat varnish system with one of our solvent-based top-coats for parquet.

Product for indoor use.
Products intended for uses defined by Directive 2004/42/CE as Fixing Primer.

**Campi d'impiego**
Application fields

Tutti i tipi di legno, applicazione su listelli prefiniti o già posati.
All wood types, application on pre-finished or installed battens.

Versioni gloss Gloss version	-	Confezioni Packagings	5 L – 10 L
---	---	--	------------

Applicazione Application	Standard <i>Standard</i>	Alternativo <i>Alternative</i>	Pennello <i>Brush</i>	Rullo <i>Roller</i>	Spruzzo <i>Spray</i>
Catalizzatore (parte B) <i>Catalyst (B part)</i>	C500 (C350P)	C700	100%	100%	100%
Diluyente <i>Thinner</i>	RAC100 (DK605)	DK124	0-30%	0-30%	0-10%
	CONSULTARE LA SCHEDA TECNICA PRIMA DELL'UTILIZZO - CONSULT THE TECHNICAL SHEET BEFORE USING				
Ciclo consigliato <i>Suggested cycle</i>	Fondo - <i>Primer</i> Finitura - <i>Topcoat</i>	FPFP50 (FPV150P) OP1106IP (OPV204P) – LPP82 (LPV565P) – SLPP70 (OPV263P)			

Fondo Poliuretano Trasparente per parquet, pavimenti e scale in legno

Fondo Poliuretano a due componenti facilmente carteggiabile e dall'ottima bagnabilità, permette di ottenere un'eccellente performance in termini di copertura e trasparenza. Consente di applicare cicli a due mani con una delle nostre finiture a solvente per parquet.

Prodotto per uso interno.
Prodotto NON adatto agli usi consentiti dalla Direttiva 2004/42/CE.



FP143CNSI - FPV104

Transparent Polyurethane Base-coat for parquet, wood floors and stairs

The primer guarantees not only an optimum fullness and hardness, but also a good sanding and a good chemical-physical resistance. It permits a two-coat varnish system with one of our solvent-based top-coats for parquet.

Product for indoor use.
Products NOT intended for uses defined by Directive 2004/42/CE as Fixing Primer.



Campi d'impiego Application fields

Tutti i tipi di legno, applicazione su listelli prefiniti da posare.
All wood types, application on pre-finished battens to be installed.

Versioni gloss Gloss version	-	Confezioni Packagings	5 L - 10 L - 25 L
---------------------------------	---	--------------------------	-------------------

Applicazione Application	Standard Standard	Alternativo Alternative	Spruzzo Spray	Airmix Airmix	Airless Airless
Catalizzatore (parte B) Catalyst (B part)	C1370I (C312I)	-	50%	50%	50%
Diluyente Thinner	DPK129	DK110	20-40%	0-30%	0-30%
	CONSULTARE LA SCHEDA TECNICA PRIMA DELL'UTILIZZO - CONSULT THE TECHNICAL SHEET BEFORE USING				
Ciclo consigliato Suggested cycle	Fondo - Primer Finitura - Topcoat	FP143CNSI (FPV104) OA1527 (OCV836) - OP4028 (OPV228)			

Opaco Poliuretano 1106 IP

OPV204P

Finitura Poliuretano Trasparente per parquet, pavimenti e scale in legno

Questa finitura poliuretano a due componenti ha un'eccellente durezza unita ad un'ottima bagnabilità e ad una buona rapidità di essiccazione. Consente di applicare cicli a due mani con il fondo poliuretano per parquet FPP50.

Prodotto per uso interno.
Prodotto NON adatto agli usi consentiti dalla Direttiva 2004/42/CE.



OP1106IP – OPV204P

Transparent Polyurethane Top-Coat for parquet, wood floors and stairs

This two component polyurethane top-coat has an excellent hardness, optimum wettability and good drying quickness. It permits to apply a two-coat varnish system with polyurethane base-coat FPP50.

Product for indoor use.
Products NOT intended for uses defined by Directive 2004/42/CE.

Campi d'impiego
Application fields

Tutti i tipi di legno, applicazione su listelli già posati.
All wood types, application on installed battens.

Versioni gloss Gloss version	5-10-17-25-34-55	Confezioni Packagings	10 L
---------------------------------	------------------	--------------------------	------

Applicazione Application	Standard Standard	Alternativo Alternative	Pennello Brush	Rullo Roller	Spruzzo Spray
Catalizzatore (parte B) Catalyst (B part)	C1370IP (C312P)	-	50%	50%	-
Diluyente Thinner	RAC100 (DK605)	DK115	0-10%	0-10%	-
	CONSULTARE LA SCHEDA TECNICA PRIMA DELL'UTILIZZO - CONSULT THE TECHNICAL SHEET BEFORE USING				
Ciclo consigliato Suggested cycle	Fondo - Primer Finitura - Topcoat	FPP50 (FPV150P) OP1106IP (OPV204P)			

Finitura Poliuretanica Trasparente per parquet, pavimenti e scale in legno

L'ottima durezza superficiale e l'elevata resistenza al graffio e all'ingiallimento rendono questa finitura poliuretanica a due componenti un'eccellente soluzione per la verniciatura del parquet, alternativa ed evoluzione della finitura poliuretanica OP1106IP. Consente di applicare cicli a due mani con i fondi poliuretanici FFP50 e FP143CNSI.

Prodotto per uso interno.
Prodotto NON adatto agli usi consentiti dalla Direttiva 2004/42/CE.



OP4028 - OPV228

Transparent Polyurethane Top-Coat for parquet, wood floors and stairs

The optimum hardness on surface and the elevate resistance to scratch and yellowing make this two-component polyurethane top-coat an excellent solution for the parquet varnishing, alternative and evolution of the polyurethane top-coat OP1106IP. It permits to apply a two-coat varnish system with polyurethane base-coat FFP50 and FP143CNSI.

Product for indoor use.
Products NOT intended for uses defined by Directive 2004/42/CE.



Campi d'impiego Application fields

Tutti i tipi di legno, applicazione su listelli prefiniti da posare.
All wood types, application on pre-finished battens to be installed.

Versioni gloss Gloss version	MATT-10-20-30-50-70	Confezioni Packagings	10 L - 25 L
---	---------------------	----------------------------------	-------------

Applicazione Application	Standard Standard	Alternativo Alternative	Spruzzo Spray	Airmix Airmix	Airless Airless
Catalizzatore (parte B) Catalyst (B part)	C1370I (C312I)	C370I	50%	50%	50%
Diluyente Thinner	DPK129	DK110	10-30%	10-30%	10-30%
	CONSULTARE LA SCHEDA TECNICA PRIMA DELL'UTILIZZO - CONSULT THE TECHNICAL SHEET BEFORE USING				
Ciclo consigliato Suggested cycle	Fondo - Primer Finitura - Topcoat	FP143CNSI (FPV104) - FFP50 (FPV150P) OP4028 (OPV228)			

Semilucido Poliuretano P 70

OPV263P

Finitura Poliuretano Trasparente per parquet, pavimenti e scale in legno

Finitura semilucida poliuretano dall'ottima bagnabilità, garantisce un'eccellente durezza e una buona resistenza al graffio. Prodotto a due componenti. Consente di applicare cicli a due mani con il fondo poliuretano per parquet FPP50.

Prodotto per uso interno.
Prodotto NON adatto agli usi consentiti dalla Direttiva 2004/42/CE.



SLPP70 – OPV263P

Transparent Polyurethane Top-Coat for parquet, wood floors and stairs

Polyurethane semi-matt top-coat with an optimum wettability, it guarantees an excellent hardness and a good resistance to scratch. Two-component product. It permits to apply a two-coat varnish system with polyurethane base-coat FPP50.

Product for indoor use.
Products NOT intended for uses defined by Directive 2004/42/CE.

Campi d'impiego
Application fields

Tutti i tipi di legno, applicazione su listelli già posati.
All wood types, application on installed battens.

Versioni gloss Gloss version	65	Confezioni Packagings	5 L – 10 L
---------------------------------	----	--------------------------	------------

Applicazione Application	Standard Standard	Alternativo Alternative	Spruzzo Spray	Airmix Airmix	Airless Airless
Catalizzatore (parte B) Catalyst (B part)	C700	-	100%	100%	-
Diluyente Thinner	RAC100 (DK605)	DK124	0-10%	0-10%	-
	CONSULTARE LA SCHEDA TECNICA PRIMA DELL'UTILIZZO - CONSULT THE TECHNICAL SHEET BEFORE USING				
Ciclo consigliato Suggested cycle	Fondo - Primer Finitura - Topcoat	FPP50 (FPV150P) SLPP70 (OPV263P)			

Lucido Poliuretanico Trasparente per parquet, pavimenti e scale in legno

Oltre ad avere un'ottima bagnabilità in fase di applicazione, il lucido poliuretanico garantisce un'elevata durezza e una buona resistenza al graffio. Prodotto a due componenti. Consente di applicare cicli a due mani con i fondi poliuretanici per parquet FPP50 e FP143CNSI.

Prodotto per uso interno.
Prodotto NON adatto agli usi consentiti dalla Direttiva 2004/42/CE.



LPP82 - LPV565P

Glossy Transparent Polyurethane Top-Coat for parquet, wood floors and stairs

This polyurethane glossy guarantees not only an optimum wettability by application, but also an elevate hardness and a good resistance to scratch. Two-component product. It permits to apply a two-coat varnish system with polyurethane base-coats FPP50 and FP143CNSI.

Product for indoor use.
Products NOT intended for uses defined by Directive 2004/42/CE.



Campi d'impiego Application fields

Tutti i tipi di legno, applicazione su listelli prefiniti o già posati.
All wood types, application on pre-finished or installed battens.

Versioni gloss Gloss version	-	Confezioni Packagings	5 L - 10 L
---------------------------------	---	--------------------------	------------

Applicazione Application	Standard Standard	Alternativo Alternative	Spruzzo Spray	Airmix Airmix	Airless Airless
Catalizzatore (parte B) Catalyst (B part)	C820 (C365P)	-	100%	100%	100%
Diluente Thinner	RAC100 (DK605)	DK124	0-10%	0-10%	0-10%
	CONSULTARE LA SCHEDA TECNICA PRIMA DELL'UTILIZZO - CONSULT THE TECHNICAL SHEET BEFORE USING				
Ciclo consigliato Suggested cycle	Fondo - Primer Finitura - Topcoat	FPP50 (FPV150P) LPP82 (LPV565P)			

Finitura Poliuretanica per Parquet 3550 AS OPV260

Finitura Poliuretanica Trasparente Alto Solido per parquet, pavimenti e scale in legno

Ottima pienezza, eccellente durezza e bagnabilità, nonché una buona resistenza all'ingiallimento, racchiuse in un unico prodotto poliuretanico a due componenti. Consente di applicare cicli a due mani dello stesso prodotto. Adatto agli usi consentiti dalla Direttiva 2004/42/CE.

Prodotto per uso interno
Prodotto adatto agli usi consentiti dalla Direttiva 2004/42/CE.



FPP3550 – OPV260

High solid Transparent Polyurethane Top-Coat for parquet, wood floors and stairs

Optimum fullness, excellent hardness and wetting, as well as a good resistance to scratch, all in one polyurethane product. Two-component varnish. The coating system can be applied with two coats of products. Products intended for uses defined by Directive 2004/42/CE.

Product for indoor use.
Products intended for uses defined by Directive 2004/42/CE.



Campi d'impiego Application fields

Tutti i tipi di legno, applicazione su listelli prefiniti o già posati.
All wood types, application on pre-finished or installed battens.

Versioni gloss Gloss version	30-50-75	Confezioni Packagings	5 L – 10 L
---	----------	----------------------------------	------------

Applicazione Application	Standard Standard	Alternativo Alternative	Pennello Brush	Rullo Roller	Spruzzo Spray
Catalizzatore (parte B) Catalyst (B part)	C3551 (C360B)	-	100%	100%	100%
Diluente Thinner	RAC100 (DK605)	-	0-5%	0-5%	10-30%
	CONSULTARE LA SCHEDA TECNICA PRIMA DELL'UTILIZZO - CONSULT THE TECHNICAL SHEET BEFORE USING				
Ciclo consigliato Suggested cycle	Fondo - Primer Finitura - Topcoat	FPP3550 (OPV260) FPP3550 (OPV260)			

Vernice per Stucco

Legante Monocomponente Trasparente per Stuccare parquet, fessure e interspazi di pavimenti e scale in legno

Ideato per la stuccatura del parquet, il prodotto ha un'ottima rapidità di essiccazione e buona carteggiabilità. Adatto agli usi consentiti dalla Direttiva 2004/42/CE solo se utilizzato con polvere di legno in rapporto 1/1 (50% Vernice per stucco + 50% polvere di legno).

Prodotto per uso interno.
Prodotto adatto agli usi consentiti dalla Direttiva 2004/42/CE.



VS

Transparent one-component binding Varnish for filling fissures and cracks of parquet, wood floors and stairs

Suitable for filling fissures and cracks of parquet, this product has an optimum drying quickness and good sanding. Intended for uses defined by Directive 2004/42/CE only if used with wood powder by ratio 1/1 (50% Vernice per stucco + 50% wood powder).

Product for indoor use.
Products intended for uses defined by Directive 2004/42/CE.



Campi d'impiego Application fields

Tutti i tipi di legno, applicazione su listelli già posati.
All wood types, application on installed battens.

Versioni gloss Gloss version	-	Confezioni Packagings	10 L
---------------------------------	---	--------------------------	------

Applicazione Application	-	Qtà. (in peso) Qty. (weight)	Spatola Spatula	-	-
1° Componente 1° Component	VS	1 Kg	-	-	-
2° Componente 2° Component	Polvere di legno Wood powder	≥1 kg	-	-	-
CONSULTARE LA SCHEDA TECNICA PRIMA DELL'UTILIZZO - CONSULT THE TECHNICAL SHEET BEFORE USING					
Carteggiabile Sanding with sandpaper	Grana 180/220 dopo 4 h dall'applicazione Grain 180/220 after 4 h from application				

Pavilux

Vernice isolante Monocomponente Trasparente Igro-indurente

Caratterizzato dall'elevata durezza e resistenza al graffio, questo prodotto dona un'eccellente copertura e trasparenza, oltre a garantire un'ottima rapidità di essiccazione e bagnatura in fase di applicazione. Indicato per il trattamento del parquet e di pavimenti industriali con proprietà antiscivolo.

Prodotto per uso interno.
Prodotto adatto agli usi consentiti dalla Direttiva 2004/42/CE.



PLP

One-component hygro-hardening transparent

Characterized by an elevate hardness and resistance to scratch, this product gives an excellent filling and transparency, as well as guarantees an optimum drying quickness and wetting by application. Specific for the treatment of parquet and industrial floors with non-slip properties.

Product for indoor use.
Products intended for uses defined by Directive 2004/42/CE.



Campi d'impiego Application fields

Tutti i tipi di legno, applicazione su listelli già posati e pavimenti industriali
All wood types, application on installed battens and industrial floors

Versioni gloss Gloss version	-	Confezioni Packagings	10 L
---------------------------------	---	--------------------------	------

Applicazione Application	Standard Standard	Alternativo Alternative	Pennello Brush	Rullo Roller	Spruzzo Spray
Catalizzatore (parte B) Catalyst (B part)	-	-	-	-	-
Diluyente Thinner	RAC100 (DK605)	DK124	0-20%	0-20%	-
	CONSULTARE LA SCHEDA TECNICA PRIMA DELL'UTILIZZO - CONSULT THE TECHNICAL SHEET BEFORE USING				
Ciclo consigliato Suggested cycle	Fondo - Primer Finitura - Topcoat		PLP PLP		

Fondo Isolante Trasparente Igro-indurente per massetti

Indicato per l'isolamento e il trattamento antipolvere di massetti cementizi, il prodotto ha un'alta resistenza chimico-fisica, un'ottima bagnatura, nonché una buona rapidità di essiccazione. Adatto a ridurre l'umidità residua prima della posa del parquet.

Prodotto per uso interno.
Prodotto adatto agli usi consentiti dalla Direttiva 2004/42/CE.



PM3690 – ISV400

Transparent hygro-hardening sealing primer for screeds

Specific for the insulation and the dust-free treatment of cementitious screed, this product has a high chemical-physical resistance, an optimum wetting, as well as a good dry quickness. Suitable to reduce residual humidity before parquet laying.

Product for indoor use
Products intended for uses defined by Directive 2004/42/CE.



Campi d'impiego Application fields

Massetti cementizi
Cementitious screed

Versioni gloss Gloss version	-	Confezioni Packagings	10 L
---------------------------------	---	--------------------------	------

Applicazione Application	Standard Standard	Alternativo Alternative	Pennello Brush	Rullo Roller	-
Catalizzatore (parte B) Catalyst (B part)	-	-	-	-	-
Diluyente Thinner	RAC100 (DK605)	DK124	0-20%	0-20%	-
	CONSULTARE LA SCHEDA TECNICA PRIMA DELL'UTILIZZO - CONSULT THE TECHNICAL SHEET BEFORE USING				
Ciclo consigliato Suggested cycle	Applicare il prodotto sul massetto prima della posa del parquet. Apply the product to the screed before installation of parquet.				

Opaco Acrilico 1527

OCV836

Finitura Acrilica Trasparente per parquet, pavimenti e scale in legno per ciclo a poro aperto

L'elevata resistenza al graffio e all'ingiallimento, l'ottima durezza e trasparenza, nonché la buona bagnabilità in fase di applicazione rappresentano le caratteristiche che contraddistinguono questa finitura a base acrilica. Prodotto a due componenti. Consente di applicare cicli a due mani con il fondo poliuretanico per parquet FP143CNSI o FPP50.

Prodotto per uso interno.
Prodotto NON adatto agli usi consentiti dalla Direttiva 2004/42/CE.



OA1527 - OCV836

Transparent Acrylic Top-Coat for parquet, wood floors and stairs for open pore cycle

The elevate resistance to scratch and yellowing, the optimum hardness and transparency, as well as the good wettability by application represent the characteristics, that mark this acrylic-based top-coat. Two-components product. It permits to apply a two-coat varnish system with polyurethane base-coat FP143CNSI or FPP50.

Product for indoor use.
Products NOT intended for uses defined by Directive 2004/42/CE.

Campi d'impiego
Application fields

Tutti i tipi di legno, applicazione su listelli prefiniti da posare.
All wood types, application on pre-finished battens to be installed.

Versioni gloss Gloss version	MATT-10-20-30-60	Confezioni Packagings	5 L - 10 L - 25 L
---------------------------------	------------------	--------------------------	-------------------

Applicazione Application	Standard Standard	Alternativo Alternative	Spruzzo Spray	Airmix Airmix	Airless Airless
Catalizzatore (parte B) Catalyst (B part)	C1683 (C324)	C5M (C319) al 30% C3360B (C325) al 20%	20%	20%	20%
Diluente Thinner	DS - DK164	DPK129	30-50%	10-30%	10-30%
	CONSULTARE LA SCHEDA TECNICA PRIMA DELL'UTILIZZO - CONSULT THE TECHNICAL SHEET BEFORE USING				
Ciclo consigliato Suggested cycle	Fondo - Primer Finitura - Topcoat	FP143CNSI (FPV104) - FPP50 (FPV150P) OA1527 (OCV836)			

Fondo Finitura Acrilico

Un prodotto acrilico caratterizzato dall'elevata trasparenza, durezza superficiale e rapidità di essiccazione, con buona verticalità e resistenza all'ingiallimento. Prodotto a due componenti, versatile e facile da utilizzare in fase di applicazione. Adatto per scale, particolari torniti e parquet. Sovra-verniciabile con più mani dello stesso prodotto.

Rapporti di prova dell'Istituto CATAS per resistenza all'urto ISO 4211-4:1988, resistenza ai liquidi freddi UNI EN 12720:2013 e quadrettatura EN ISO 2409:2013, e dell'Istituto Giordano per resistenza all'abrasione UNI EN 13329:2017 disponibili online



FFA3426M – OCV826

Prodotto per uso interno.
Prodotto NON adatto agli usi consentiti dalla Direttiva 2004/42/CE.

Acrylic Varnish

An acrylic product characterized by high transparency, surface hardness and rapidity of drying, with good verticality and resistance to yellowing. Two-component product, versatile and easy to use during application. Suitable for stairs, turned parts and parquet. Overcoating by same product with multiple coat.

Test report by CATAS Institute for impact resistance ISO 4211-4:1988, resistance to cold liquids UNI EN 12720:2013 and crosshatching EN ISO 2409:2013, and by Giordano institute for abrasion resistance UNI EN 13329:2017 available online



Product for indoor use.
Products NOT intended for uses defined by Directive 2004/42/CE.

Campi d'impiego Tutti i tipi di legno, applicazione su listelli da posare.
Application fields All wood types, application on pre-finished battens.

CATAS
Test report n.235500

ISTITUTO GIORDANO
Test report n.356194

Versioni gloss Gloss version	03-10-20-30-50-70-90	Confezioni Packagings	5 L – 10 L – 25 L
---	----------------------	--------------------------	-------------------

Applicazione Application	Standard Standard	Alternativo Alternative	Pennello Brush	Rullo Roller	Spruzzo Spray
Catalizzatore (parte B) Catalyst (B part)	C3360B – C325	C5M–C319 (30%)	-	-	15%
Diluyente Thinner	DS - DK164	DK110	-	-	20-40%
	CONSULTARE LA SCHEDA TECNICA PRIMA DELL'UTILIZZO - CONSULT THE TECHNICAL SHEET BEFORE USING				
Ciclo consigliato Suggested cycle	Fondo - <i>Primer</i> Finitura - <i>Topcoat</i>	FFA3426M (OCV826) FFA3426M (OCV826)			

Kemioil - Kemioil Opaco

KEMIOIL

Miscela di Oli pregiati per manufatti in legno e parquet

Miscela di oli pregiati particolarmente indicata per la finitura di manufatti in legno, quando si vuole ottenere un effetto morbido e naturale. Pronto all'uso, è particolarmente indicato per tutti i legni porosi e particolarmente assorbenti situati sia all'interno che all'esterno e, grazie alla sua notevole resistenza all'abrasione, per parquet. Facile da utilizzare, esente da conservanti chimici nocivi. Formaldeide esente. Verificata l'esigenza di stuccare imperfezioni superficiali, carteggiati eventuali eccessi di applicazione, stendere direttamente il prodotto a spruzzo, pennello o rullo sulla superficie libera da grassi oli e cere. Provvedere al trattamento con più mani, (min. 2), intervallate ciascuna da circa 4/6 ore. Attesa la sua completa essiccazione si può procedere ad eventuali finiture di altro tipo, all'interno con Kemi Parquet Oil, all'esterno con una mano di KemiDeckOil. Tempo di essiccazione totale: 24 ore.


KL - KLO

Prodotto per uso interno.
Prodotto adatto agli usi consentiti dalla Direttiva 2004/42/CE.

Mix of fine oils for wooden objects and parquet

Mixture of oils and resins, specially formulated for the correct first hand application on any oil finishing treatment. Ready to use, it is particularly suitable for all porous and particularly absorbent woods located both inside and outside and, thanks to its remarkable resistance to abrasion, for parquet. Easy to use and without harmful chemical preservatives. Formaldehyde free.

After the application of fillers to remove superficial defects, apply the product directly by spray or brush on a surface free from grease, oil and wax. Apply one coat or more, waiting from 4 to 6 hours between consecutive treatments. After complete drying the support can be finished with further treatments, for indoor use with Kemi Parquet Oil and for outdoor use with Kemi Deck Oil. Total dry time: 24 hours.



Product for indoor use.
Products intended for uses defined by Directive 2004/42/CE.

Campi d'impiego Application fields

Tutti i tipi di legno, applicazione su listelli prefiniti o già posati.
All wood types, application on pre-finished or installed battens.

Versioni gloss Gloss version	Kemioil 60 gloss Kemioil Opaco 10 gloss	Confezioni Packagings	5 L - 10 L
---------------------------------	--	--------------------------	------------

Applicazione Application	Standard Standard	Alternativo Alternative	Pennello Brush	Rullo Roller	Spruzzo Spray
Catalizzatore (parte B) Catalyst (B part)	-	-	-	-	-
Diluente Thinner	DS337 (DVS)	-	0-20%	0-20%	0-20%
CONSULTARE LA SCHEDA TECNICA PRIMA DELL'UTILIZZO - CONSULT THE TECHNICAL SHEET BEFORE USING					
Ciclo consigliato Suggested cycle	2 mani KL/KLO - qtà a pennello 60-80 g/m ² - a spruzzo 80-100 g/m ² 2 coats KL/KLO - brush appl. 60-80 g/m ² - airbrush appl. 80-100 g/m ²				

Kemi Parquet Oil

Olio Alto Solido per parquet VOC esente

Olio VOC esente con alto solido, ideale per tutti i pavimenti in legno levigati o posati di recente, per tutti i tipi di legno. Specifico per il trattamento di vaste aree, ne è suggerita l'applicazione con macchina lucidatrice. Da utilizzare su legno grezzo o tinto in ambienti interni, per pavimenti, scale, perline e mobili in genere, dona un velo protettivo impercettibile di facile manutenzione.

Applicare l'olio con un rullo a pelo corto, in maniera omogenea su circa 5-10 m² di pavimento. Lasciare assorbire l'olio per 10-15 minuti. Se appaiono delle macchie applicare più olio. Stendere quindi con il pad rosso con l'ausilio della macchina lucidatrice, fino a che la superficie appare satura. Il pavimento non dovrebbe apparire bagnato dopo la lucidatura, senza lasciare eccessi di olio. Dopo 6-8 ore o quando è secco a sufficienza per camminarci sopra il legno dovrebbe essere rilucidato con il panno bianco.



KPO

Prodotto per uso interno.

Prodotto adatto agli usi consentiti dalla Direttiva 2004/42/CE.

High Solid Oil for parquet VOC free

VOC free oil with high solid, ideal for all wood floors honed or laid recently, for any type of wood. It is suited for the treatment of large areas, and should be applied with the aid of a polishing machine. To be used on untreated and lye primed wood work such as interior floors, stairs, panels, and furniture.

Apply the oil with a short-haired paint-roller in an even coat onto approx. 5-10 m² of floor. Leave the oil to be absorbed for 10-15 minutes. If dry spots appear, apply more oil.

The area is now polished with a beige polishing pad under the polishing machine until the area appears saturated. The floor should not appear wet and no excess oil should be left on the surface after polishing. After 6-8 hours or when dry enough to walk on the floor should be buffed with white polishing pad.



Product for indoor use.

Products intended for uses defined by Directive 2004/42/CE.

Campi d'impiego Application fields

Tutti i tipi di legno, applicazione su listelli prefiniti o già posati.
All wood types, application on pre-finished or installed battens.

Versioni gloss Gloss version	-	Confezioni Packagings	5 L
---------------------------------	---	--------------------------	-----

Applicazione Application	Standard Standard	Alternativo Alternative	Pennello Brush	Rullo Roller	Spruzzo Spray
Catalizzatore (parte B) Catalyst (B part)	-	-	-	-	-
Diluente Thinner	-	-	-	-	-
	CONSULTARE LA SCHEDA TECNICA PRIMA DELL'UTILIZZO - CONSULT THE TECHNICAL SHEET BEFORE USING				
Ciclo consigliato Suggested cycle					

Vernice all'acqua per Parquet 2960 PLUS

OA1230P

Vernice all'acqua Trasparente per parquet, pavimenti e scale in legno

L'eccellente resistenza chimica, l'estrema trasparenza, l'ottima bagnabilità, nonché la buona rapidità di essiccazione e carteggiabilità rendono questa finitura una delle migliori soluzioni per la verniciatura all'acqua del parquet. Sovra-vernicabile con più mani dello stesso prodotto.

Rapporti di prova dell'Istituto CATAS per resistenza agli agenti chimici EN13442 e per elasticità mediante urto EN14354



Prodotto per uso interno.
Prodotto adatto agli usi consentiti dalla Direttiva 2004/42/CE.

VHP2960P – OA1230P

Transparent water-based varnish for parquet, wood floors and stairs

The excellent chemical resistance, the extreme transparency, the optimum wetting, as well as the good drying quickness and sanding make this top-coat one of the best solution for the water-based parquet varnishing. Suitable to be overcoated with many coats of the same product.

Test report by CATAS institute for resistance to chemical agents EN13442 and for elasticity through impact EN14354

Product for indoor use.
Products intended for uses defined by Directive 2004/42/CE.



Campi d'impiego Tutti i tipi di legno, applicazione su listelli prefiniti o già posati.
Application fields All wood types, application on pre-finished or installed battens.

CATAS

Test Report N° 106364

Versioni gloss Gloss version	MATT-10-30-60	Confezioni Packagings	5 L – 10 L
---	---------------	--------------------------	------------

Applicazione Application	Standard Standard	Alternativo Alternative	Pennello Brush	Rullo Roller	Spruzzo Spray
Catalizzatore (parte B) Catalyst (B part)	I2399M (C390P)	I3832 (C391P) I2655 (C393P)	5-10%	5-10%	5-10%
Diluyente Thinner	Acqua demineralizzata Demineralized water		0-10%	0-10%	0-10%
	CONSULTARE LA SCHEDA TECNICA PRIMA DELL'UTILIZZO - CONSULT THE TECHNICAL SHEET BEFORE USING				
Ciclo consigliato Suggested cycle	3 mani 80-100 g/m2 VHP2960P (OA1230P) 3 coats 80-100 g/m2 VHP2960P (OA1230P)				

Cera liquida per parquet all'acqua auto-lucidante

È un'emulsione cerosa esente da solventi, ideata per la protezione ed il rinnovamento del parquet segnato dall'usura. La sua composizione di cere naturali addizionata da tensioattivi donano una piacevole brillantezza resistente all'attrito di un frequente passaggio. Ideale per proteggere il parquet trattato ad olio e verniciato. Applicare in modo uniforme senza ripassare. Attendere la completa asciugatura. Disponibile nel classico lucido e in versione opaca effetto naturale. Resa indicativa: 60-70m² / Lt

Sciacquato da ogni residuo e ben asciutto stendere uniformemente con l'ausilio di un panno la cera su tutta la superficie. Lasciato agire il tempo necessario per l'asciugatura (1 o 2 ore). Il prodotto conferisce un film lucido e resistente ai detergenti ed alle impronte. Se dovesse risultarne necessario, ripetere l'operazione.

Prodotto per uso interno.

Prodotto adatto agli usi consentiti dalla Direttiva 2004/42/CE.



IKW - IKWN

Self-polishing water-based liquid wax for parquet

It is a solvent-free waxy emulsion, designed for the protection and renewal of worn parquet. Its composition of natural waxes with the addition of surfactants give a pleasant shine resistant to the friction of a frequent passage. Ideal for protecting oil-treated and painted parquet. Apply evenly without going over. Wait for complete drying. Available in classic gloss and natural effect matt version. Indicative yield: 60-70m² / Lt

Rinsed from any residue and thoroughly dry, spread the wax evenly with the aid of a cloth over the entire surface. Leave the time necessary for drying to take effect (1 or 2 hours).

The product gives a glossy film and resistant to detergents and fingerprints. If necessary, repeat the operation.



Product for indoor use.

Products intended for uses defined by Directive 2004/42/CE.

Campi d'impiego Application fields

Tutti i tipi di legno, applicazione su listelli prefiniti o già posati.
All wood types, application on pre-finished or installed battens.

Versioni gloss Gloss version	IdroKemiWax Lucido IdroKemiWaxNatural Opaco	Confezioni Packagings	5 L
---------------------------------	--	--------------------------	-----

Applicazione Application	Standard Standard	Alternativo Alternative	Pennello Brush	Rullo Roller	Spruzzo Spray
Catalizzatore (parte B) Catalyst (B part)	-	-	-	-	-
Diluente Thinner	-	-	-	-	-
	CONSULTARE LA SCHEDA TECNICA PRIMA DELL'UTILIZZO - CONSULT THE TECHNICAL SHEET BEFORE USING				
Ciclo consigliato Suggested cycle	-	-	-	-	-

Vernice all'acqua per Parquet 3878

OA1231P

Vernice all'acqua Trasparente per parquet, pavimenti e scale in legno

L'eccellente resistenza chimica, l'estrema trasparenza, l'ottima bagnabilità, nonché la buona rapidità di essiccazione e carteggiabilità rendono questa finitura una delle migliori soluzioni per la verniciatura all'acqua del parquet specifica per applicazioni con macchina rullatrice e a spruzzo. Sovra-vernicabile con più mani dello stesso prodotto.

Prodotto per uso interno.
Prodotto adatto agli usi consentiti dalla Direttiva 2004/42/CE.



VHP3878 - OA1231P

Transparent water-based varnish for parquet, wood floors and stairs

The excellent chemical resistance, the extreme transparency, the optimum wetting, as well as the good drying quickness and sanding make this top-coat one of the best solution for the water-based parquet varnishing specific for coater rolling machine and by spray. Suitable to be overcoated with many coats of the same product.

Product for indoor use
Products intended for uses defined by Directive 2004/42/CE.



Campi d'impiego Application fields

Tutti i tipi di legno, applicazione su listelli prefiniti
All wood types, application on pre-finished battens.

Versioni gloss Gloss version	30 - 60	Confezioni Packagings	10 L - 25 L
---	---------	----------------------------------	-------------

Applicazione Application	Standard Standard	Alternativo Alternative	Pennello Brush	Rullo Roller	Spruzzo Spray
Catalizzatore (parte B) Catalyst (B part)	I3832 (C391P)	I2655 (C393P)	-	5-10%	5-10%
Diluyente Thinner	Acqua demineralizzata - DK160 Demineralized water - DK160		-	0-5%	0-10%
	CONSULTARE LA SCHEDA TECNICA PRIMA DELL'UTILIZZO - CONSULT THE TECHNICAL SHEET BEFORE USING				
Ciclo consigliato Suggested cycle	3 mani 20-30 g/m2 con rullatrice (prima mano senza induritore) 2 mani 120-150 g/m2 a spruzzo - VHP3878 (OA1231P) 3 coats 20-30 g/m2 with roller coater (first coat without catalyst) 2 coats 120-150 g/m2 by spray - VHP3878 (OA1231P)				

Finitura acrilica con effetto naturale antigraffio

Indicato per effetti matt e naturali con estrema resistenza meccanica.
Principali caratteristiche tecniche:
Effetto legno naturale
Ottima resistenza all'ingiallimento
Segno dell'unghia facilmente removibile
Natural Touch
Anti-Impronta
Possibilità di applicazione su cicli con essenze a poro aperto e chiuso.

Prodotto per uso interno.
Prodotto NON adatto agli usi consentiti dalla Direttiva 2004/42/CE.



AM3880

Antiscratch Natural Effect Acrylic Top-Coat Matt

Suitable for natural and matt effects with extreme mechanical resistance.
Main technical characteristics:
Natural wood effect
Optimum resistance to yellowing
Anti-nail polishing effect
Natural touch
Anti-fingerprint
Possibility of application on coating system with open and close pore essences of wood.

Product for indoor use.
Products NOT intended for uses defined by Directive 2004/42/CE.



10 - 25

Campi d'impiego Application fields

Tutti i tipi di legno, applicazione su listelli prefinit da posare.
All wood types, application on pre-finished battens.

Versioni gloss Gloss version	Zero Gloss	Confezioni Packagings	10 L - 25 L
---------------------------------	------------	--------------------------	-------------

Applicazione Application	Standard Standard	Alternativo Alternative	Pennello Brush	Rullo Roller	Spruzzo Spray
Catalizzatore (parte B) Catalyst (B part)	C3360B (C325)	C5M (C319)	-	-	15%-20%
Diluyente Thinner	DS - DK164	DK111	20-40%	20-40%	-
	CONSULTARE LA SCHEDA TECNICA PRIMA DELL'UTILIZZO - CONSULT THE TECHNICAL SHEET BEFORE USING				
Ciclo consigliato Suggested cycle	Fondo - Primer Finitura - Topcoat		FA3911 (FCV800) AM3880		





VERNICI E COLORANTI PER LEGNO DAL 1962

Kemichal S.r.l. produce vernici poliuretaniche, nitro, acriliche, sintetiche, all'acqua, sia per interni che per esterni. Tinte, patine, coloranti concentrati e paste colorate sia all'acqua che a solvente. Fondi e finiture pigmentate con i colori delle cartelle Kemilac, RAL e NCS inclusi nel sistema tintometrico Kemilac Color System.

Finiture a base di oli e cere, vernici poliesteri e UV, vernici elettrostatiche, vernici specifiche per cornici. Vernici per parquet e scale. Effetti speciali e metallizzati, ancoranti per superfici plastiche, metallo e vetro. Additivi per proteggere e trattare il legno.

WOOD COATINGS AND COLORANTS SINCE 1962

Kemichal S.r.l. produces polyurethane, nitro, acrylics, synthetic and water-based varnishes, both for indoor and outdoor. Solvent- and water-based dyes, patinas, concentrated colorants and colored pastes. Pigmented base- and top-coats with reference to Kemilac, RAL and NCS colors charts, included in the tintometric system Kemilac Color System.

Oil- and waxy-based top-coats, polyesters and UV coatings, electrostatic varnishes, primers and fillers for frames. Varnishes for parquet and staircases. Special and metallic effects, adhesive promoter for plastic, metal and glass. Additives for preservation and treatment of wood.





UNI EN ISO 9001:2015



SISTEMA DI GESTIONE
QUALITÀ CERTIFICATO
CERTIFICATO N. 4739



KEMIART

KEMIWOOD

KEMILAC

KEMISPECTRO

KEMIYACHT

KEMIEPOXY

KEMIGRIP

KEMIMATT



Dal 1962 coloriamo il vostro stile

Since 1962 painting your style

KEMICAL[®]
S.R.L.
VERNICI E COLORANTI PER LEGNO

Via dell'Artigianato, 2 - 35010 TREBASELEGHE (PD) - Italy
Tel. +39 049 9385648 - 049 9388042 - Fax +39 049 9385070
www.kemichal.it - info@kemichal.it